

壁炉幽灵送黄金?



澳大利亚维多利亚州墨尔本“凉爽乡村”女老板特蕾西·贝里因为欠下一屁股债务而发愁不已,8月初,特蕾西的男友在酒馆壁炉前向“幽灵”祈祷,希望得到金钱帮助。令人做梦也没想到的是,数天后特蕾西竟然在壁炉内找到3块金子,其中最大的一块黄金重达148克,总价值至少高达6000澳元!特蕾西深信,这些金块正是慷慨的“幽灵”藏在壁炉里送给他们的!

但专家认为,金块应是熔掉的金项链形成的,并且很可能是“凉爽乡村”酒馆的前主人藏匿于此,因为“凉爽乡村”酒馆的历史相当悠久,它曾经是一幢住宅,后来又曾是一家银行、两家旅馆的所在地。旺旺

日公主爱子抗拒开学

今年8岁的爱子内亲王是日本皇太子德仁夫妇的独生女,目前就读于东京新宿区学习院小学三年级。今年3月,爱子公主因男同学的“粗暴行为”受到惊吓,从此开始惧怕上学。6个月以来,爱子频频缺席,每天只在学校呆3个小时,还必须由妈妈陪伴。

9月6日,新学期开始了,爱子对学校的抵触情绪却似乎仍然没有减弱。开学第一天,学习院小学的开学典礼上并没有出现爱子公主的身影。她在妈妈的陪伴下躲在教室里,典礼结束就回家了。 中国日报



曾经幸福的一家,母亲蕾切尔(右)救了两岁幼女(左),却只能看着16岁的儿子(中)溺水亡



英国一位母亲遭遇了现实版的《唐山大地震》中“母亲”遇到的生死抉择,在灾难面前,她必须要选择是救儿子的命还是救女儿。

抉择 儿女同时落水 母亲忍痛救女

一家三口遇车祸落水

8月19日,怀孕6个月的蕾切尔·爱德华兹开着车,载着16岁的儿子杰克和两岁的女儿伊莎贝拉出外度假,没想到行走到林肯郡波士顿附近时遭遇车祸,车撞到堤坝掉进水中。

车迅速下沉,母亲很快从车里逃脱,浮出水面。她深吸一口气,又迅速潜入水中,这时,她面临的选择是,她无法同时救出两个孩子,必须二选一,在痛苦挣扎过后,蕾切尔首先向两岁的女儿伊莎贝拉伸出了手,把她拉出了水面。

16岁儿子溺水亡

16岁的杰克会游泳,但他被锁紧的车门困住了。不幸的是,当

蕾切尔返回水底,试图救儿子之时,已为时过晚,杰克已溺水而亡。

9月8日,39岁的蕾切尔首度开腔接受采访,承认由于没能救出儿子而饱受煎熬,她痛苦地说:“从事发到如今,我每时每刻都在想着,为何我没能同时救出两个孩子。我把伊莎贝拉拉了出来,我知道她还活着。我一直尖叫着,没有别的办法。”蕾切尔补充,她对儿子的最后印象就是,在车开始沉没的时候,儿子用手抓住她的胳膊,试着保护母亲。

就如同现实版的《唐山大地震》,在面临要救女儿还是救儿子的生死抉择时,蕾切尔只有几秒钟的思考时间,她当然想在救女儿的同时救上儿子,但如果一直拖着幼

小的女儿在水底呆着,她可能不仅救不了儿子,还要失去女儿。

要儿子关窗导致

对蕾切尔来说,对不起儿子杰克的想法可能会缠绕一生。她永远都忘不了,杰克坐在前排,是蕾切尔要求杰克关上窗户,为的是避免惊扰梦中的妹妹伊莎贝拉。就是因为车窗被关上,杰克一直挣扎都没能及时从车里逃出来。而杰克的两位朋友汤姆和戴夫,都在车沉没前逃生,被送进医院。

在杰克死后5天,蕾切尔收到杰克的“高考”成绩,这位喜欢滑板、喜欢摇滚的男孩,考得不错,有足够的资格体验象牙塔生活,只是,他再没有机会。 信息时报

“超大锦鲤”



法国男子拉斐尔日前在该国南部湖泊钓到了一条超大锦鲤,它13公斤的体重甚至接近于一个3岁大的女孩,从而创造了该物种的最重捕获纪录。

30岁的拉斐尔足足花了10分钟的时间才将这条巨型锦鲤“制服”。“起初,我们不知道鱼竿的另一头钓到了什么,但我们确定是个大家伙。”这名强壮的汉子说,“这条鱼很顽强,但最终还是服软了。”拍照留念后,身为环保人士的拉斐尔迅速把鱼送回了水里。 综合

鲨鱼腹内惊现男尸

巴哈马群岛的三位居民日前出海捕鱼时抓到了一条虎鲨,本想卖个好价钱或者回家做了吃,谁知剖开鲨鱼后竟发现未消化的人体残肢,将三人吓了个半死。目前该国警方已经插手调查此事,试图通过DNA检验确认这位不幸葬身鱼腹的可怜人。

5日,这一行三人趁着风和日丽决定乘船出海钓鱼,从巴哈马新普罗维登斯岛出发没多久,就捕获了一条长3.6米的虎鲨。他们将鲨鱼剖开后,竟发现鱼腹中有人体的两条胳膊、两条腿和已被严重腐蚀消化的躯干。其中一位叫汉弗莱的银行家告诉记者,“那是一个男人,他身上没有衣服,也没有任何能证明身份的证件”。 中国日报

Gaoli 高力国际家具港

活动时间: 9月10-12日

2010教师节巨献 — 值得期待的实木盛宴

经典实木家具品鉴会



大立华
展位号: 3FD17
原价: 26160元
现价: 8800元
卧房4件套(限5套)

满2000送1000现金!

- 1、活动期间,单张单据满2000送1000现金;
- 2、特价商品不参加本活动;

你买实木我买单!

- 1、周日下午产生5名顾客,你买实木家具,商场买单!
- 2、购物满2000元以上方可参加本活动。
- 3、详见店堂公告,我商场保留本次活动最终解释权。

百余款经典实木家具品鉴!

周日高力家具港将推出百余款品牌实木家具,超低价起售!

购物即可参加国庆大抽奖!

- 1、活动期间购物单张单据满2000元,即可参加国庆大抽奖;
- 2、奖品多多,机会多多;

惊喜大抽奖!

奖品

液晶电视、惊喜大礼包!

详情请见店堂公告

6路、30路、107路、135路直达高力国际家具港(54、玉葛、南州途径)
地址:南京市晓庄广场东200米(栖霞大道8号)

客服热线: 57922 888 / 999
网址: www.gaoligroup.com